S

B1AAF F1H4AF
A Eie)

U2 A
A

‘o

H
‘o

H
‘o

H
‘o

H
‘o

H
o

H
o

H
o

H
o

H
o

H
o

H
il

H
il

H
‘I

i

3
A )BEI]])H N B N R B | );]])H S B N B B R |
i il

i

b 55 b 53 Mb 5 Wb 55 b 55 b 55 0D 55 M 55 M 55 Mb 55 b 5= b 55 b 55 M 55 b 59 Mb S M
‘o

b

=]
H
A
‘I

i

E1HAR FE2HAK FE2H4F
& BN BS

o/ S 1
D RE 1
v BB 1
v B3R 2
o Bl 2
o Bl 2
o Bl 2
i B 2
i B 2
o IR 2
o ﬁﬁ il 3
7 %%'@ 3
o %ﬁ'@ 3
7R £8 4
7R £8 4
i %8 4
7R £8 4
i %8 4

H25 IRFRESEHEB

gE2H4F
)

o DF Tk Dh Wk ok SH S S

it

BRI A ILE—RFR

INBREE &
611428

S
&l
&

MRA-RFE
MA-RESE
XEHRAE

I R XEMREHEESE
EHRXEFRAE

Bt EEHIRE
BERAEN

ErZEsRa-BE

\]]HI]

=3

\

=
=

o T B
‘m o

A
=
A
=
A
=
A
=

Il

\

MEMFRINAZERRE -EE
ZTOMER-EE

BIR

$CRIIRE e

ZEDRE

ZEDESR

ZEDREE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

10

20

30

40

50

3

3

3

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

RELD -

i g7 d A

S I I

M

BFXE

H—/\



S

B1AAF F1H4AF
A Eie)

U2 A
A

‘o

H
‘o

H
‘o

H
‘o

H
‘o

H
o

H
o

H
o

H
o

H
o

H
o

H
il

H
il

H
‘I

i

3
A )BEI]])H N B N R B | );]])H S B N B B R |
i il

i

b 55 b 53 Mb 5 Wb 55 b 55 b 55 0D 55 M 55 M 55 Mb 55 b 5= b 55 b 55 M 55 b 59 Mb S M
‘o

b

=]
H
A
‘I

i

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

Z=x s

R R S
mE B B Z W m
DI T T T

B S DN
il
P

i3
E=H
E=H
EEES
EEES
iR
iR
iR

F3 2 O
etk =

BS

=)
4 #%
4 #%
4 #%
58
58
58
58
6 7~
6 7~
1H

7

it

it

H25 IRFRESEHEB

BRI A ILE—RFR

UL - FUE

i

il

OF

X
il
&

\
/

Bl

BE - ERE
SHANFEREN
BHANFNRE
RAZERREBEFOMME
RIBFFER
IASEHZAER

=4

FEEXAC Bk

B & XN

MRBERS -EE

ES
ES

ERPESERRERRE

138 EM R ERGER RS
1HSRINARBFIELEER IR

BEE
1MIRIAREREHR

18524
)l:ll/Sf —& REHM

=

60 11
70 11
80 11
10 11
20 3
30 3
40 5
10 3
20 11
10 11
20 11
30 10
10 1
20 1
30 10
40 10
50 10
60 1

RELD -

i g7 d A

F

S 3

o od X

IO M

BFXE

H—/\



$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

£ & & &
XRER 15 s 8 %

(FIE

2%%% s 2 & BB 1 5

=)

(RFIE

%i%E%% s 2 & BB 1 5

=)

(RFIE

i)ﬁ%ﬁ s 2 & BEES R 1 5

(RFAE

i)ﬁ%ﬁ s 2 & BEHS R 1 5

(RAE

i)ﬁ%ﬁ s 2 & BEHS 1 5

(RS

i)ﬁ%ﬁ s 2 & BEHS 1 5

(nquﬁ s EHLA *

=S T 25 ER I 175

G

BREH KB 2 & & 2 &

RS

i)ﬁ%ﬁ s 2 & & 2 &

(RAE

2)@%@ s 2 & & 2 &

(RAE

BREH K5 2 & & 2 &

15)

H25 IRFRESEHEB

BRI A ILE—RFR

fth R EERERR

BIFR

$CRSIRE e

EH51ME

REBEMAPFE

P
Ap

R

I

BIR

WD

R&-EE

T7AIVEER

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

70

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

10

11

11

RELD =

i g7 d A

s

55

==A

FXE



H25 IRFRESEHEB

" FAHAR F1HAR FE1HAK F2HAK F2H4(4F F2H4F .
HL 4 2% Y & 2% =s & BRI A ILE—RFR
(IRAE
§%$%§§ FET§ 2 & XE 2 & XER7F(GI#) Bk
=)

(IRAE

BREK EH 2 & XE 2 & XEZEEE R
B)

(IRAE

%i%%%% FE7§ 2 & XE 2 & B RFER
=)

(IRAZE

BSEHR EH 2 & XE 2 & ERER

B)

(IRAZE

BSEHR EH 2 & XE 2F BEXEXRELE
B)

(IRAZE

BREHE BF 2 & XE 2F XEFEIKEE
B)

(IRAZE

BEREHE BF 2 & Lt N 3&’ %8

B)

(IRAE

BEREHE BF 2 & Lt N 3&’ BN - R

B)

(IRAE

i)%%?% R 2 & N 3&’ B -mE%E
(IRAE

2)%%?% FE% 2 & Lt N 3H g

(RFAE

BEREHE BF 2 & Lt N 3H EREHEESR
B)

(IRAZE

BEREHE B 25 it N 3&E NHFEKR (B E

15)

EE‘JZ% wrmm LD grxe
50 10
60 3
70 3
80 3 H—n
90 3
100 1
10 11
20 1
30 1
40 1
50 5
60 5



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

QS
EEH KB
5)

QS
BEEH KB
)

QS
BEEH KB
5)

(IRAE
EREH KB
R)

(IRAE
BEREH KH
5)

(IRAE
BEREH KH
5)

(IRAE
BEREH KB
5)

(IRAE
BEREH KB
5)

(IRAE
BREH KB
5)

(IRAE
BEREH KB
)

(IRAE
BEREH KB
5)

(IRAE
BREH KB
5)

Eie)

&

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

Z=x s BS

TFER B

NGNS

NGNS

NGNS

NGNS

NI S

f

3H

4 %%

45

48

48

5H

5H

5H

5H

5H

6 7%

6 7r

H25 IRFRESEHEB

BRI A ILE—RFR

AFFER (B H) NEFR

BNRFRRE

BERDFEIERES

BERTRRFERRE

X OLIEE

BIFR

BE - ERE

PAZESDOHE

RIEBHEEE

R

GRS =y

EHEEEM

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

70

10

20

30

40

10

20

30

40

50

10

20

5

11

i g7 d A

RELD -

==A

FRE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

QS
EEH KB
5)

QS
BEEH KB
)

QS
BEEH KB
5)

(IRAE
EREH KB
R)

(IRAE
BEREH KH
5)

(IRAE
BEREH KH
5)

(IRAE
BEREH KB
5)

(IRAE
BEREH KB
5)

(IRAE
BREH KB
5)

(IRAE
BEREH KB
)

(IRAE
BEREH KB
5)

(IRAE
BREH KB
5)

Eie)

&

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

it

Z=x s

== PA
R IX

B AE#HR
RiE

EPN
ReE

EPN
fReE

(EPN
ReE

BS

f

6 7R

6 7R

8 &

8 &

8 &

H25 IRFRESEHEB

BRI A ILE—RFR

EEOHER

EERRERE

BEI-EHEHIE

BEGWINEER

RHBEDER

I

FEH

EXE

BIR

GRS =y

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

30

40

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

5

11

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 IRFRESEHEB

vy BIHAE BIHAR E1HAK B2H AR B2H AR BaHAF -
R 2% Y & 2% =s & BRI ZAILF—RFR
CLE "

BLEE KK 2 % BT 8 % EREELE

%) ASZ

CLE "

B0 w5 2 B - 8% ABIEER(AENE
= ) ASZ

(RFA% B A5

BS%H 5 2 % B 8 # ABZIHR () LB R
= ) ASZ

(R

BLEH AS 3 8 AL A I 5 38

)

(R

BaEH AS 3 8 AL A I 5 B

)

(R

BLEH AE 38 A2 1 5 -

)

(RS

BLEH AE 3 8% AE LA 1 % K4

)

(RS

BLEH AE 3 8% AE LA 1 % BE O I T
)

(RS

E2FH AF 3% %5 2 % 38

(RFAZ

E2FH AF 3% %5 2 % B

TGES

E2FH 4K 3% %5 2% e EE

TGS

BEEH NS 3% %5 2 % BEOEE

15)

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

50

60

70

10

20

30

40

50

10

20

30

40

5

11

11

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 IRFRESEHEB

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——

=
(IRAE
BEREHE AS 3H HE 3H B - 10 1
B)
(IRAE
BESEHE AS 3H HE 3H BB e 20 1
B)
(IRAE
%i%$%% ASE 3H AR 7% 4 %% 5138 10 11
=)
(IRAZE
BESEHE NS 3&’ AR 7% 4 %% BN R 20 1
B)
(IRAZE
BESEHE NS 3&’ AR 7% 4 %% B[ 30 1
B)
(IRAZE
BEREHE AE 3&’ AR 7% 4 % =F-EE 40 1
B)
(IRAZE
BREH MK 4 %% sk 1
B)
(IRAE
BREH MK 4 %% sk 1
B)
(IRAE
%}%%?% B 75 4 %% B 52 A% 1
(RFAE
BEREH MK 4 %% i} 2
B)
(IRAZE
BEREH MK 4 %% i} 2
B)
(IRAZE
%)%%a"% B 75 4 %% FE 2

St

5138 10 11

St

BAN -G 20 1

St

B&-E% 30 1

it

BEN -G 10 1

it

FHEEKRFE 20 3

it

FHEEREH 30 3



H25 IRFRESEHEB

$H 2 FE1HAE BIAAR F1AAF FE2H (4 B2H4F F2H4F BRI TA LS —2

2% B5 B& 2 BS @
(RFAE

B&Fis B 4 5 35 2 % PHAR

=)

(RAE

B&F s 5 4 B RE 3 & B

=)

(RAE

B&Fs 5 4 B RE 3 & REE

=)

(RAE

ELEE BB 1 % RE 3% RERE

B

(RAE

ELEE BB 1 % RE 3% REEH

B

(RS

BLEH BE 1 5 RE 3% REBIEES
B

(RS

BLEH BE 1 5 RE 3% THREE

B

(RS

BLEH BE 4% A 1 5 L4 A AR
B

(RS

B&F B 1 5 e 5 B TP ER
(RAE

BLEH BB 1 i 5 B EEA-BEALA
B

(REE

B&F s His 1 i 5 B B AREE
(RAE

BLEH BB e i 5 B ERERLNE

15)

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

40

10

20

30

40

50

60

10

10

20

30

40

1

11

RELD -

i g7 d A

==A

FXE



